

Boinas Rojas

Diario de Falange Española Tradicionalista

y de las J. O. N. S.

Núm. 428 Segundo Año Triunfal

Dirección y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grund, 12.

Málaga, Miércoles 29 de Junio 1938

TELEFONOS

Dirección y Administración: 2941
Redacción y Conferencias: 3028

EL AVANCE POR EL FRENTE DE CASTELLON

CONQUISTA DEL PUEBLO DE ARAYA

Nuestra aviación bombardea el puerto de Valencia y produce explosiones e incendios en cuatro barcos

En el puerto de Alicante fue alcanzado otro buque, causándose explosiones a bordo



PARTE OFICIAL DE GUERRA

SALAMANCA, 28.—Boletín de Información del Cuartel General del GENERALISIMO correspondiente al día de hoy 28 de Junio de 1938. II Año Triunfal. En el frente de Castellón, sector de Ribesalbes, se han ocupado y rebasado el pueblo de Araya, la meseta al Oeste del mismo y la divisoria entre las Vaguadas de Ribesalbes a Fanzara, cortando el camino de Ribesalbes a Argelita.

Ha continuado, asimismo, la progresión de nuestras tropas en el Arlana y al Este del mismo.

Se han causado muchas bajas a los rojos, a los que se han hecho más de cien prisioneros.

En el sector de Peraleda de Saucedo ha sido rechazado en la madrugada de hoy, con gran quebranto para el enemigo, un nuevo ataque contra algunas de nuestras posiciones.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fué bombardeado el puerto de Valencia, alcanzando a cuatro barcos, en los que se originaron explosiones e incendios y también fué bombardeado el material descargado en los muelles.

Asimismo fueron bombardeados ayer el puerto de Gandía y el de Alicante, en el que fué alcanzado un barco, causando explosiones.

Salamanca, 28 de Junio de 1938. De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTIN MORENO

HOY, festividad de los Santos Apóstoles, San Pedro y San Pablo se celebra en todo el mundo

El Día de la Prensa Católica

En la Santa Iglesia Catedral habrá a las nueve y cuarto Misa solemne de medio Pontifical y ocupará la cátedra del Espíritu Santo nuestro Excelentísimo y Reverendísimo señor Obispo

En todos los templos se hará la

Colecta para la Prensa

encareciéndose a los católicos depositen sus limosnas con tan alto fin

Ayer se reunió el Sub-comité de No Intervención

Rusia sigue oponiendo dificultades al plan inglés

LONDRES, 28.— Hoy, en el Forcing Office, bajo la presidencia de Lord Plymouth, se ha reunido el Subcomité de No Intervención. La reunión ha durado cuatro horas terminando a las 20.30. Se trató del aspecto financiero del plan inglés. Alemania, Italia, Inglaterra y Francia establecieron un acuerdo respecto a los gastos

para la repatriación de los voluntarios extranjeros, a base de un reparto proporcionado de dichos gastos.

El representante ruso hizo continuas objeciones, negándose a contribuir para el alojamiento y aprovisionamiento de los voluntarios en los campos de evacuación en España y declaró que Rusia pagará únicamente la

sexta parte de los gastos que resulten del mecanismo internacional, o sea un millón y medio de libras esterlinas, mientras todos los países tienen que contribuir en partes iguales.

En lo que se refiere al transporte marítimo, los gobiernos interesados se declararon dispuestos a abonar los gastos de sus emigrados.

Finalmente se pasó al estudio de algunos detalles del plan inglés en relación con el establecimiento de observadores en los puertos españoles.

Las criminales maniobras de los rojos

Un avión disfrazado bombardeara un navío inglés

MARSELLA, 28.—El día 12 del corriente mes de Junio se reunió el Comité del partido comunista de la sección Huretrema (La Plagne), de Marsella, para festejar la llegada de Valencia de uno de sus miembros, delegado en misión a España.

Entre los varios datos que facilitó el citado miembro figura el de que después de laborioso trabajo, el delegado del ministro de la Guerra en Valencia aceptó la idea del diputado francés Martí y el día 7 del corriente mes de Junio en Albufera, puertos de la provincia de Valencia, empleó el maquilage y reparación de un hidro marca "Savoya", el cual tripulado por un ruso y un francés, se destina a atacar como si fuera un aparato nacional, a un buque de guerra británico, surto en algún puerto de Levante.

Un pretexto para desterrar de su patria a más niños españoles

SAN JUAN DE LUZ, 28.—Se sabe de fuente fidedigna que el gobierno rojo de Barcelona tiene la intención de retirar de la zona amenazada a buen número de niños españoles.

A tal efecto, los dirigentes de la capital catalana se han dirigido a los representantes diplomáticos extranjeros para que estos niños sean enviados a distintos países.

El Cuerpo de Beneficencia Municipal felicitó ayer al Alcalde



En el salón de sesiones de "Palacio Municipal, se reunieron ayer con el Alcalde, los señores que forman el Cuerpo de Beneficencia Municipal, para mostrarle su agradecimiento por las mejoras que recientemente les han sido concedidas.

Después del bombardeo de dos barcos ingleses en Valencia y Alicante

Un acertado comentario de «Le Matin»

PARIS 28.—El bombardeo de dos barcos ingleses, uno en Valencia y otro en Alicante, ha originado nuevos comentarios de la prensa de la mañana.

«Le Matin» se pregunta qué es lo que tenían que hacer los dos barcos en esos puertos y anuncia a su parecer que todas las gestiones realizadas en estos últimos días no han tenido ningún resultado. Hay que tener sangre fría.

La situación de la España roja sigue siendo el periódico desesperada, y no hay más que leer la prensa inspirada por Moscú para poner enérgicas medidas en la frontera de los Pirineos.

Termina el periódico refiriéndose a las intenciones del Gobierno de Barcelona de querer arrastrar a Europa a una guerra, agregando que todos deben oponer sus mayores esfuerzos contra tales maniobras. (Faro.)

Málaga al día

EL GOBIERNO MILITAR DE MALAGA

Cesa el general Gete y es nombrado el teniente coronel Guerra Calero

El hasta ahora Gobernador de Málaga, general don Plácido Gete, cesa en este cargo para desempeñar sus servicios en el Ejército del Sur. Seríamos injustos si al ausentarse el general Gete de entre nosotros, no le dedicáramos el homenaje de respeto y de consideración que se merece. Espíritu de irreprochable rectitud; autoridad firme y serena; dotes de mando y la mayor templanza y el mejor deseo en sus actividades fueron las características de la personalidad del señor Gete durante el tiempo que permaneció en Málaga. Sus aptitudes y su vocación militar habrán de depararle iguales buenos éxitos allí donde esté siempre. Nosotros lamentamos la marcha del prestigioso general, haciendo votos porque la fortuna le acompañe en su nuevo destino.

Para el Gobierno Militar de Málaga ha sido designado el teniente coronel de Estado Mayor señor Guerra Calero, procedente del Ejército de operaciones.

El señor Guerra Calero está habilitado para coronel, y su hoja de servicios es de las más brillantes. Los sucesos revolucionarios le sorprendieron en la zona roja, de donde logró evadirse, sumándose inmediatamente al glorioso alzamiento nacional. Prestó, primeramente, sus servicios en la división 106, y desde hace algún tiempo, figuraba como jefe de Estado Mayor en la división 23. Tenemos las mejores noticias sobre la capacidad y cualidades del señor Guerra Calero, por lo que es seguro que su labor al frente de este Gobierno militar sea acertadísima.

Gobierno Civil Vida Municipal

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil recibió ayer a los señores don Eduardo Navarrete, gestor provincial; delegado de Orden Público de la provincia, señor Alvarez de Pablo; don Carlos García, gerente de la Hidroeléctrica del Charro; don José Graells; don Román Casares, presidente accidental de la Diputación; la delegada de Asistencia a Frentes y Hospitales, Rosario Viguera, y su secretaria, Pilar Díaz Heredia.

EL GENERAL GETE SE DESPIDE

También visitó al señor Gobernador el Excmo. Sr. D. Plácido Gete, Gobernador Militar de la plaza, quien en unión de su ayudante, comandante señor Galache, fué a despedirse.

Teléfonos del Gobierno Civil

- Secretaría oficial ... 3223
- Secretaría particular ... 4139
- Departamento de Radio ... 4085
- Abastos ... 4270

Comandancia Militar de Málaga

PRESENTACION URGENTE

Para un asunto de gran interés, deberán presentarse en esta Comandancia de Marina, a la brevedad posible, con los documentos necesarios para acreditar su personalidad, doña Carmen Echavarría, viuda del auxiliar primero de Artillería don Luis Mateos Rodríguez, y Juan Cervantes González, padre del soldado de Infantería de Marina desaparecido del glorioso crucero "Baleares" Cristóbal Cervantes Lupión.

AGRADECIMIENTO A UNOS DONANTES

El Comandante de Marina hace público su agradecimiento a los siguientes donantes: Don Enrique Van Dulken, 500 pesetas; don Francisco Gálvez del Postigo, Administrador del pesquero a motor "Papa del mar", importe del 2 por 100 de su última pesquera, ambos donativos con destino a la Escuela de Flechas Navales.

EL CUERPO MUNICIPAL DE BENEFICENCIA EXPRESA SU GRATITUD AL ALCALDE

En la mañana de ayer, se congregaron en el salón de sesiones del Palacio Municipal los señores que forman el Cuerpo Municipal de Beneficencia, con objeto de expresar su gratitud al Alcalde, por los beneficios concedidos al mismo.

El jefe del Cuerpo, don José Escassi, hizo uso de la palabra, en nombre de todos, agradeciendo cuanto ha hecho el Ayuntamiento en bien de la beneficencia municipal.

El señor Gómez Rodríguez le contestó en sentidas frases, esperando de todos los señores que forman parte del Cuerpo de Beneficencia municipal, cumplan perfectamente con su deber, poniendo cuanto puedan de su parte, en bien de las clases pobres y humildes, para que reciban la debida asistencia.

DESPEDIDA DEL GOBERNADOR MILITAR

Nos dijo el señor Gómez Rodríguez que había recibido la visita del Excmo. señor Gobernador Militar, general don Plácido Gete Hera, quien en unión de su ayudante, había estado a despedirse.

OTRAS VISITAS

También visitaron ayer al Alcalde los señores don José Marques García, decano del Colegio de Procuradores; una Comisión de flechas femeninas; don Valero Enfedaque, don Pedro Banderas y el señor cura párroco de Santo Domingo, don Antonio Hidalgo Viret.

LAS OBRAS DE PAVIMENTACION

También nos manifestó el señor Gómez Rodríguez que le ha comunicado el jefe de Vías y Obras Municipales, que han dado comienzo los trabajos de pavimentación de la calle de Puerta del Mar y Plaza de Félix Sáenz, una vez que se han terminado las obras en el subsuelo, realizadas por las empresas del Gas y Eléctrica Malagueña para hacer reparaciones e instalar nuevas tuberías y cables, las cuales han requerido bastante tiempo, dada la importancia de las mismas y las dificultades, con que han tropezado por las actuales circunstancias.

RASGOS DE LA JORNADA

POR EL ORDEN

PUBLICAMOS ayer la disposición del Ministerio de Orden Público respectiva a las manifestaciones patrióticas. La experiencia, la previsión y el conocimiento que el general Martínez Anido tiene de la psicología popular, se trasluce en esa orden. Hay, además, un fino espíritu político, que el lector sutil descubrirá entre líneas. Se trata de que el júbilo nacional, expansivo a la hora de cada liberación, no sea mixtificado ni desnaturalizado por los elementos perturbadores que, amparándose en la alegría común, buscan medios propicios a la revuelta y a la algarada. De esto sabemos algo nosotros, también, porque basta el recuerdo de ciertas lamentables derivaciones que tuvieron los actos públicos de más resonancia para justificar las severas medidas que acaban de adoptarse. Porque una vez, la primera, después de la manifestación, jóvenes imprudentes se dieron al juego del corro y al peligro de las "rachas", quedando como malas costumbres tales excesos, de modo que, en sucesivas muestras del regocijo de nuestro pueblo, se repitieron los abusos, con grave molestia para muchas personas, y ocasionándose incidentes enojosos. A tal punto subió la protesta general, que el Gobierno Civil publicó una enérgica nota, por nosotros comentada con aplauso, y en la que se calificaba todo aquello, de resabios de los tiempos rojos. No bastó, sin embargo, el celo gubernativo, y el abominable espectáculo siguió exteriorizándose cada vez que se manifestaba el entusiasmo de los malagueños por las victorias de nuestras tropas. El Ministerio de Orden Público ha columbrado lo que hay, o lo que puede haber, en el fondo de hechos de esta naturaleza, que, por lo visto, se registraron en otras partes. Y anuncia que el peso de su autoridad ha de caer inexorablemente sobre los aguafiestas, y dicta normas para que las manifestaciones del patriotismo exaltado no se salgan de sus propios cauces, quitándoles ocasión a los maniobreros de desviar tan puras demostraciones con fines inconfesables.

El monumento a Calvo Sotelo

Donativos recibidos en 'Boinas Rojas'

Suma anterior, 3.356,50 pesetas.
Don Miguel Sánchez, 5.
Suma y sigue, 3.361,50 pesetas.

EL TIEMPO

Temperatura máxima: 34,7.
Temperatura mínima: 23,4.
Estado del Cielo: Despejado--Despejado--Algo nuboso.
Salé el Sol a las 5,46 y se pone a las 20,49.

El General Gete se despide de Málaga

Antes de marchar al frente, el Ilustre militar, dirige una afectuosa alocución a los malagueños

El Excmo. Sr. don Plácido Gete Hera, general de brigada y ex Gobernador Militar de la plaza, ha dirigido al vecindario la siguiente alocución:

"Malagueños: Al emprender la marcha para tomar posesión del nuevo cargo con que me ha honrado el GENERALISIMO y ante la imposibilidad de despedirme personalmente de los que me favorecieron con su amistad, quiero hacer llegar por estas líneas a todos sin excepción, mi más ferviente y sentida despedida.

Quiero también públicamente testimoniar mi agradecimiento al pueblo de Málaga, que tan fácil me hizo el mando y habiendo convivido con vosotros desde la fecha de la liberación, habéis sabido grabar en mi recuerdos que jamás podré olvidar y si una vez os dije me hubiera agradao en mi juventud poder vivir vuestra vida, hoy os digo desearía que mi despedida fuera sólo para decirlos, "hasta luego".

Donde me encuentre, hallaré el soldado español que tiene ofrecida su vida a la Patria para servirlos, teniendo la certeza de que siempre he de prestar mi significativo concurso a vuestra aspiración, para el engrandecimiento de esta bendita tierra andaluza.

Malagueños: España necesita que todos, dándose cuenta del momento en que vivimos, adaptemos nuestra vida a lo que las circunstancias nos pidan.

Reconocida mundialmente la grandeza de la obra emprendida por nuestro CAUENILO, ni un solo español debe olvidar la que para el porvenir ello significa; más vale llorar hoy, para reír mañana que, por mostrarnos hoy indiferentes, mañana tengamos que llorar.

Malagueños, hasta pronto. ¡Viva FRANCO! ¡Viva Queipo de Llano! ¡Viva Málaga! ¡Arriba España!

Plácido Gete."

En el Cine Echegaray

A beneficio de poblaciones liberadas

El apuro de espacio en nuestros números de ocho páginas, nos impidió referirnos ayer al espectáculo celebrado, bajo el patrocinio del Excmo. señor Gobernador Civil, en el Cine Echegaray, a beneficio de las poblaciones liberadas.

Tarde y noche, el público agotó las localidades, deleitándose con la película "Viaje de Hitler a Italia", que registra este acontecimiento internacional en muchos de sus aspectos.

La grandeza de la Italia fascista y el poderío italiano en los órdenes militar, naval y aéreo, se ponen de manifiesto en dicha película, que no pierde la actualidad que recoge y que tiene altísimo valor como documento.

Las autoridades asistieron al espectáculo, que llenó sus humanitarios fines y que satisfizo a la gran muchedumbre de espectadores.

Junta Provincial Reguladora del Abasto de Carnes

A los efectos de inspección de los tenedores de ganados y aves, por agentes dependientes de mi autoridad, quedan anulados todos los resguardos de haber prestado declaraciones anteriores al 20 de Junio actual. Sólo tendrán validez los duplicados de declaración debidamente visados con fecha del 20 al 30, ambos inclusivos, de los corrientes, por cuanto respecta a la Junta Provincial Reguladora de Abastos de Carnes.

A partir del día primero del próximo mes de Julio, se considerarán como ocultados y se procederá a su requisición de cuantos ganados y aves en posesión de tenedores no estuviesen declarados en las fechas consignadas del 20 al 30 del mes corriente.

Málaga 28 de Junio de 1938. El Año Triunfal.—El Gobernador Civil-Presidente.

NOMBRAMIENTO

El Jefe Provincial del Servicio Nacional de Propaganda

Por el ministro del Interior ha sido nombrado jefe provincial del Servicio Nacional de Propaganda nuestro querido amigo don José María Amado Amichés.

Braza en alto le enviamos nuestra afectuosa felicitación.

ESTADO NACIONAL SINDICALISTA. GOBIERNO CIVIL DEPARTAMENTO DE RADIO

Radio Málaga ONDA CORTA

PROGRAMA PARA HOY

En 41,54 metros 7.220 Kc
A las 14: Señales horarias y notas de sinfonía. Comentarios del día y música selecta.—A las 14,30: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 15: Himnos y cierre de la Estación.—A las 20,30: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 21,30: Emisión propia. Diario "El Locutor", editorial y glosario.—A las 21,45: Radiación de la "Sintesis sinfónica" de "Tristán e Isolda", de Wagner.—A las 22,15: Comentarios a la zona roja.—A las 22,25: "Sansón y Dalila", de Sáinz Sáenz.—A las 22,30: Comentario internacional.—A las 22,35: Cinco minutos de música selecta de "La Tizona" "Replica al virrey" y "Arenas del aceto II", recitación de R. Calvo.—A las 22,45: Retransmisión de Radio Nacional, Parte y Círculos.—A las 24: Himnos y cierre de la Estación.
En 20,77 metros 14.440 Kc
A las 0,30: Parte y noticia en grafía para América.—A las 1,15: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 1,45: Emisión especial Hispano América.—A las 1,45: Himnos y cierre de la Estación.

Nota.—Lunes próximo, a las 9,30 de la noche, radiación de "Torca".

CRONICA DE LA GUERRA

Emocionante carta de una madre española

La grandeza de espíritu de un alférez de la Legión

CASTELLON, 28.—Día de reativa cama en todos los frentes de Levante ha sido el de hoy. Unicamente las fuerzas de enlace han operado, para empujar por su flanco derecho al enemigo, que pretendía realizar contraataques. Y ya, aprovechando este esfuerzo, se ha efectuado un nuevo avance por el Sur, por las rutas de Ribesalbes y Arlana.

Siempre presumiendo los rojos en sus soñadas del espíritu que anima a sus gentes. No será tan alto, cuando a diario tienen que hacer Mamamintios para que acendan, no ya los voluntarios, sino los reclamados por las disposiciones de su mal llamado Gobierno, a filas. Y no los consiguen, no pueden acudir, porque a los dos años de guerra, para ir a la primera línea y jugarse la vida, se requiere un caudal de fe y de entusiasmo que solo se posee cuando el espíritu está saturado de la emoción de defender algo santo, algo noble y alto.

Porque de esa calidad es la emoción nuestra. En la España de FRANCO hoy gozamos de mejor temple que en los primeros días y yo os voy a dar una prueba del entusiasmo moral que para mí es, no menos que un síntoma de cómo en la vanguardia los españoles de FRANCO sentimos la Patria y el deber. No haré el menor arreglo de las cartas que voy a dar, íntegras, incluso en las palabras que resultan elogiosas para mí, porque estimo que sería una profanación añadirles o quitarles una letra.

La primera carta, carta de luto, que viene acompañada de dos recordatorios, dice así:

"Sr. Tebib Arrumi":

Muy señor, mío: Escuché muy complacida, como siempre que de sus crónicas se trata, la que por Radio Nacional se leyera el pasado día 4, referente a la insignia que usted proponía se conceda a las madres, esposas e hijos de los muertos durante esta santa cruzada. Hermosa encuentro su idea y muy agradecidas les quedamos todas las madres de estos héroes, pues siempre tiene usted para nosotros un padroso recuerdo. En cuanto a la forma que se ha de dar a dicha insignia, me parece que la más apropiada sería la de una cruz, pues ella simbolizaría la de nuestro Redentor, por el que han dado su vida nuestros hijos y la que al morir ellos quedó sobre nuestro corazón dolorido.

El caso particular es como sigue: Cuando empezó el glorioso movimiento, tenía yo cuatro hijos, el mayor de 24 años, con la carrera terminada; de 22 y estudiante de Arquitectura el que le seguía; el tercero de 19 años, estudiante de Derecho, y el último, de 15, recién terminado su grado de Bachiller.

El 20 de Julio de 1936, formaron en una de las organizaciones del pueblo donde veraneábamos la milicia ciudadana. El 28, los dos mayores, que tenían recién cumplido el servicio militar, se presentaron voluntariamente en la Comandancia más cercana y el tercero, incorporado al Reguete, al que pertenecía desde hacía muchísimo tiempo. El más pequeño, un niño, pero con el espíritu de un hombre, se unió a la Falange local, y con

ella prestó diferentes servicios hasta que en Agosto, en un encuentro con fuerzas rojas, muy numerosas, encontró gloriosa muerte.

Más adelante, mis hijos mayores se hicieron alférezes provisionales y el segundo de ellos también dió gloriosamente su vida por Dios, por FRANCO y por la Tradición española, luchando al frente de sus soldados legionarios, a cuya heroica unidad tenía el honor de pertenecer y con ellos escribió una de las más heroicas páginas de la historia de la Patria. Este hijo, como todos sus hermanos, nunca tuvo aficiones bélicas, pero al ver en peligro lo más querido para ellos, no sólo fueron a la guerra, sino que lo hicieron con un espíritu que usted apreciará por la carta que le adjunto y que le autorizo a conservar en la colección que se guardará íntegra, escribiendo por mí hijo mayor, teniente de Artillería.

El tercero, aunque sólo es útil para servicios auxiliares, se ha ofrecido voluntario a la Legión, como conductor de carros de combate. Si por alguna circunstancia cree usted oportuno publicar la carta de mi hijo, le ruego no mencione nombres ni apellidos, porque sería buscar la gloria de este mundo y ni mis hijos ni yo buscamos esta vanidad y preferimos seguir íntegros, con conciencia de haber servido bien a España."

Termina la carta diciendo: "Tengo el gusto de enviarle los recordatorios de mis dos hijos muertos por España. Perdónese estas chifladuras de madre, y quizá algunas de las cosas de las que llevo escritas no pueda leerlas a causa de los picaros nervios. Le repito mi deseo de una absoluta reserva en los nombres." Y ahora, la carta del teniente de la Legión, cuyo nombre me está vedado dar:

"Día 1 de junio.—Querida madre: Supongo que la curiosidad le habrá picado y antes de leer mi carta habrá leído la de nombramiento que le incluyo. Por ella le habrá enterado de mi nuevo destino. No tengo que hablarle nada y solamente que estamos de enhorabuena. Ya no hay un puesto más honroso en el Ejército que el que voy a ocupar."

par, y más cuando se me ha elegido entre los oficiales de un regimiento como el de Galicia, en el que cada uno vale más que los otros. Pienso si hay para estar orgulloso. Por mi parte, estoy que no quepo en la piel. Yo consideraba a los oficiales del Tercio como alférezes excepcionales, y mira por dónde, es hoy entre ellos, como uno de tantos. Yo podré llevar también el gorro con trenilla de oro, la guerrera legionaria y el corraje cruzado y podré cantar con legítimo derecho: "Soy valiente y leal legionario..."

Creeme, madre: no creo que nada me haya podido hacer tan feliz como poder ser un oficial de la Legión. Llevo ya muchos meses de campaña y ando por estos andurriales, donde hay más de cuatro piezas de artillería, cuatro morteros y veinticuatro ametralladoras y fusiles, y sin embargo nada me ha pasado, porque Dios me protege, y después, cuando todo haya terminado, piensa cómo se nos pesarán a todos las horas contando que fui oficial de la Legión, y podréis estar orgullosos de mi tanto como yo lo estaré de mí mismo. Piensa en la satisfacción que tendría mi padre, si viviera, al ver que un hijo suyo estaba en el lugar que los hombres de honor saben ocupar.

Me voy a dar una vuelta por los contineas, no sé que a qué país se me haya dormido. No me contestes, pues, como es lógico, mañana o pasado saldré de aquí, pues ahora no es momento en que se pueda estar tranquilo. En rigor, yo ya no pertenzo en el número de la feria, sino a la banda del General Sanjurjo. Adiós, madre. Esperando verte ya en segunda, con un cariño afectuoso para todos os envía un abrazo muy fuerte tu hijo, Pepe."

Es tal la emoción que me ha producido la lectura de estas cartas, que no puedo ni comentarlas siquiera. Ante mí tengo los dos recordatorios de los hijos de esta madre española, tan abregada y tan llena de alto fervor patriótico. Y con el sentimiento de quien también ha compartido este mismo dolor, les beso. Por todo comentario, en esta crónica yo digo solamente: Por FRANCO, ¡Arriba España!

EL TEBIB ARRUMI

El nuevo Representante de Grecia se encuentra ya en la España nacional

El nuevo Representante de Grecia, Almirante Pericles J. Argyropoulos, se encuentra ya en la España nacional, habiendo sido recibido en Burgos por el Excmo. Señor Ministro del Interior, don Ramón Serrano Suñer.

La acogida dispensada al delegado del Real Gobierno de Grecia cerca de S. E. el GENERALISIMO FRANCO ha sido en extremo cariñosa y efusiva, dada la personalidad relevante del Almirante Argyropoulos. Pertenecía a una ilustre y noble familia que siempre se distinguió por su amor a la Patria y por los servicios a ella prestado, cuya tradicional adhesión ha sido y es el exponente el nuevo Representante de Grecia. Desde muy joven ingresó en la Marina de su país, distinguiéndose, durante la

guerra de 1912, en diferentes hechos de armas al mando de un torpedero. Abandonado el servicio activo de la Marina, fué un gran colaborador e impulsor del partido monárquico helénico, y a partir de tal fecha fué sucesivamente jefe de dicho partido, dos veces ministro de Estado y diputado por Atenas en diferentes legislaturas.

El Almirante Argyropoulos estaba emparentado con el difunto Rey Alejandro. El monarca actual y su Gobierno, que saben de las grandes dotes que concurren en el distinguido Almirante y la admiración que éste tiene por nuestro CAUDILLO, le han nombrado para representar a su Patria en la España Nacional, lo que celebramos sinceramente, augurando al ilustre diplomático muchos éxitos en su labor.

LO QUE PUBLICA "THE TIMES"

El GENERALISIMO FRANCO hace importantes declaraciones a un periodista inglés



BURGOS, 28.—S. E. el GENERALISIMO FRANCO ha hecho las siguientes declaraciones al redactor del "Times" Mr. Philby:

LAS CAUSAS DE UNA INFAME CAMPAÑA

—A qué atribuye V. E. la considerable repercusión que en los medios internacionales tienen las noticias relativas al bombardeo de puertos rojos y de los barcos en ellos surtos?

—Esta repercusión a que usted se refiere obedece a las siguientes causas:

Primera.—A la intensa campaña de propaganda rojo-soviética, encaminada a la difamación de los nacionales.

Segunda.—A la explotación política de esa misma campaña por parte de los partidos de oposición de los países llamados democráticos, los cuales, acudidos y estimulados directa o indirectamente por los agentes soviéticos, procuran el desgaste rápido de sus gobiernos respectivos.

Tercera.—Al intento de Rusia y sus agentes de crear un clima favorable a una guerra que sólo a ellos, a su juicio, habría de favorecer.

Cuarta.—A que los rojos es paños que, en fin de cuentas, no son otra cosa que un instrumento manejado por los rusos y por los comunistas franceses, pretendiendo, con sus campañas y con sus actos, desencadenar esa misma guerra europea, propósitos de que es clara muestra el reciente bombardeo de pueblos y territorios franceses por la aviación roja.

LOS OBJETIVOS DE NUESTRAS BOMBARDEOS

—Puede concretarse vuestro caso de objetivos persiguiendo la aviación nacional con el bombardeo de puertos?

—La Aviación nacional no bombardea—no ha bombardeado nunca—sino objetivos estrictamente militares. Los puertos enemigos constituyen un objetivo militar públicamente reconocido siempre por las principales potencias. En el caso de España el carácter de objetivo militar de esos puertos es todavía más calificado, porque por ellos se efectúa el tráfico de material de guerra de todo orden, e incluso están en ellos enclavadas factorías dedicadas a la fabricación del mencionado material, así como baterías anti-aéreas en gran número.

—Pero, a propósito de estas incursiones de la Aviación nacional contra los puertos enemigos, se viene hablando de bombardeos intencionados contra barcos ingleses.

LA DISPERSION DEL TIRO

—Lo sé. Pero quien habla de tales bombardeos intencionados, o lo hace maliciosamente o con ignorancia de lo que dice. Los proyectiles arrojados en los bombardeos aéreos, como en cualquier otra clase de tiro, tienen su dispersión, lo que convierte en zona peligrosa cuanto rodea a los objetivos militares, que se quiere batir. Por la misma razón nada puede decirse que se bombardea concretamente un barco y que deliberadamente no se bombardea al que está al lado. Se aspira, sí, a que el centro de bombardeo coincida con el objetivo perseguido, y se consigue gran número de veces; pero es absolutamente imposible lograr que los efectos de los explosivos no alcancen a cualquier objeto determinado que en la zona del bombardeo se encuentre.

Otras varias circunstancias contribuyen a disminuir aún más esta imposible precisión en el tiro. En primer lugar, los puertos rojos por los que se efectúa el tráfico de material de guerra están salpicados de baterías anti-aéreas, por lo que los aviones se ven precisados a efectuar sus bombardeos ya durante la noche, ya a alturas que oscilan entre los tres y los cuatro mil metros, alturas a las cuales los barcos se ven como minúsculos barquichuelos, de imposible diferenciación. Por otra parte, la velocidad—superior a los cuatrocientos kilómetros por hora—de los aviones obliga a soltar las bombas cuatro kilómetros aproximadamente antes de situarse en la vertical del objetivo, sobre el que no se pueden desaprovechar los instantes y en el que cada nueva pasada es una multiplicación de los riesgos. Además, los ataques de la caza enemiga aumentan, como es lógico, las dificultades y reducen aún más las posibilidades del tiro.

—Se conoce la nacionalidad de los buques dedicados al tráfico de material de guerra?

—El bombardó de las poblaciones civiles por nuestros aviones—lo afirmo rotundamente—no existe; se bombardea tan sólo objetivos de carácter militar. Es cierto que se producen bajas entre la población no combatiente. Son muy de lamentar. Pero el Gobierno rojo, lejos de evitarlas las procura, situando aquellos objetivos militares en zonas ocupadas por la población civil. Después de todo, el Gobierno rojo necesita y desea esas víctimas para su propaganda.

—Hay dos pruebas terminantes de esto que digo en los casos de Gijón y del Sanatorio de Górliz. En el primero, se hicieron por

los rojos, numerosas y apremiantes apelaciones al mundo contra los bombardeos por nuestra Aviación, cuando ni una sola de las bombas arrojadas cayó sobre Gijón, existiendo, como existían, objetivos militares de positiva importancia. En cuanto al caso del Sanatorio de Górliz, en las proximidades de Bilbao, nuestros enemigos llegaron incluso a denunciar, desde sus emisoras de radio, el bombardeo, con el afán de excitar a sus gentes para que asaltasen los barcos-prisioneros, y como ha podido demostrarse después comprobar el mundo, todo era una falsía y una infamia calumniosa; el Sanatorio de Górliz no había sido molestado en lo más mínimo.

EL AISLAMIENTO DE LOS OBJETIVOS MILITARES

—¿Qué solución ve V. E. a este otro problema de los bombardeos de poblaciones civiles?

—También la tiene: separar los objetivos militares de las poblaciones civiles, o evacuar la población civil de aquellos lugares en que exista un objetivo militar. La eficacia de esta solución radica enteramente en la definición de los objetivos militares, en lo que estamos todos de acuerdo, y en la admisión de agentes neutrales que garanticen la no existencia de tales objetivos.

—Una última pregunta, mi GENERAL, y ahora sobre un tema que escapa a los de índole estrictamente militar: ¿Cuál es la posición del Gobierno nacional en lo que se refiere a la cuestión del oro depositado en el Banco de Francia?

—Una sentencia arbitraria en asunto de tanta gravedad como éste abriría entre nosotros y el país que la diese un abismo infranqueable. El oro depositado en el Banco de Francia no es del Estado español; pertenece a una sociedad bancaria particular que ha establecido un contrato de servicios con el Estado. Existen leyes que así lo determinan. Ese oro constituye una parte considerable del activo de los accionistas del Banco de España; a ellos pertenece y en nuestra zona se encuentran su Consejo de Administración y la casi totalidad de sus accionistas. España reivindicará siempre para sus accionistas unos derechos que tan injustamente aparecen hoy en litigio.

Los asaltos a los Bancos, la violación oficial de las cajas fuertes, la incautación y el envío al Extranjero del oro que encontraron en toda la nación, realizado todo ello contra la Constitución, las leyes del Estado y el derecho natural, caracterizan la personalidad de la que es exponente el hecho de que en el Gobierno figure como ministro de Justicia, Ramón González Peña, que en el año 1934, se alzó en armas contra la Constitución y las leyes y asaltó en Oviedo la Sucursal del Banco de España, de la que sustrajo y se llevó al Extranjero catorce millones de pesetas.

No puede esperarse que el Gobierno ni la Magistratura francesa desconozcan estas realidades y puedan con sus sentencias hacer imposible en el porvenir nuestras amistosas relaciones.

—¿En cuanto al bombardeo de las poblaciones civiles por la Aviación Nacional, que es otro aspecto de la campaña...

—El bombardó de las poblaciones civiles por nuestros aviones—lo afirmo rotundamente—no existe; se bombardea tan sólo objetivos de carácter militar. Es cierto que se producen bajas entre la población no combatiente. Son muy de lamentar. Pero el Gobierno rojo, lejos de evitarlas las procura, situando aquellos objetivos militares en zonas ocupadas por la población civil. Después de todo, el Gobierno rojo necesita y desea esas víctimas para su propaganda.

—Hay dos pruebas terminantes de esto que digo en los casos de Gijón y del Sanatorio de Górliz. En el primero, se hicieron por

los rojos, numerosas y apremiantes apelaciones al mundo contra los bombardeos por nuestra Aviación, cuando ni una sola de las bombas arrojadas cayó sobre Gijón, existiendo, como existían, objetivos militares de positiva importancia. En cuanto al caso del Sanatorio de Górliz, en las proximidades de Bilbao, nuestros enemigos llegaron incluso a denunciar, desde sus emisoras de radio, el bombardeo, con el afán de excitar a sus gentes para que asaltasen los barcos-prisioneros, y como ha podido demostrarse después comprobar el mundo, todo era una falsía y una infamia calumniosa; el Sanatorio de Górliz no había sido molestado en lo más mínimo.

—¿Qué solución ve V. E. a este otro problema de los bombardeos de poblaciones civiles?

—También la tiene: separar los objetivos militares de las poblaciones civiles, o evacuar la población civil de aquellos lugares en que exista un objetivo militar. La eficacia de esta solución radica enteramente en la definición de los objetivos militares, en lo que estamos todos de acuerdo, y en la admisión de agentes neutrales que garanticen la no existencia de tales objetivos.

—Una última pregunta, mi GENERAL, y ahora sobre un tema que escapa a los de índole estrictamente militar: ¿Cuál es la posición del Gobierno nacional en lo que se refiere a la cuestión del oro depositado en el Banco de Francia?

—Una sentencia arbitraria en asunto de tanta gravedad como éste abriría entre nosotros y el país que la diese un abismo infranqueable. El oro depositado en el Banco de Francia no es del Estado español; pertenece a una sociedad bancaria particular que ha establecido un contrato de servicios con el Estado. Existen leyes que así lo determinan. Ese oro constituye una parte considerable del activo de los accionistas del Banco de España; a ellos pertenece y en nuestra zona se encuentran su Consejo de Administración y la casi totalidad de sus accionistas. España reivindicará siempre para sus accionistas unos derechos que tan injustamente aparecen hoy en litigio.

Calendario de FRANCO:

- 1936: Agosto, Huelva; agosto, Badajoz; septiembre, San Sebastián; septiembre, Toledo.
- 1937: Febrero, Málaga, junio, Bilbao; agosto, Santander; octubre, Gijón.
- 1938: Abril, Lérida; junio, Castellón. Continuarán los triunfos.

INFORMACIÓN DEL EXTRANJERO

Continúan siendo expulsados de la U. R. S. S. los súbditos ingleses

El nuevo Gobierno uruguayo va a emprender una política anticomunista

UN PERIODICO BELGA CRITICA LAS PRETENSIONES DE FRANCIA HACIA BELGICA

LOS SUBDITOS INGLESES CONTINUAN SIENDO EXPULSADOS DE LA URSS

REVAL, 28.—Continúan llegando refugiados ingleses que son expulsados de la URSS, por las autoridades soviéticas. Un periódico afirma que veinte familias más han llegado a una capital estonia, habiendo declarado que las autoridades rusas les expulsaron del territorio de la URSS, donde residían. Los rusos tienen la intención de expulsar a todos los extranjeros. La mayoría de los expulsados son hombres de negocios que van a establecerse en Estonia, muchos de los cuales ya se han establecido.

LA EMISORA CLANDESTINA DE LA URSS CONTINUA SU LABOR CONTRA STALIN

VARSOVIA, 28.—La emisora clandestina de la URSS continúa sus emisiones. Ha podido ser escuchada perfectamente la voz de los locutores. Primero habló una mujer y luego un hombre. Para terminar el locutor pronunció la siguiente frase: "La URSS será liberada, muy pronto de su mayor enemigo: Stalin".

Dijo que continuaba la lucha de la "federación de la libertad" contra la dictadura.

EL NUEVO GOBIERNO EGIPCIO SE PRESENTA A LAS CAMARAS

EL CAIRO, 28.—El nuevo Gobierno se ha presentado a las Cámaras. Este Gobierno seguirá la política de su antecesor.

MEDIDAS EN HOLANDA CONTRA LOS EXTRANJEROS

LA HAYA, 28.—El ministro de Justicia ha publicado un decreto por el que se refuerza el control de los extranjeros residentes en Holanda, especialmente de los emigrados.

INTERCAMBIO DE NOTAS ENTRE EL REICH Y OTROS ESTADOS

BERLIN, 28.—El hecho de que el mariscal Goering, en su calidad de encargado del plan cuatrimestral, haya publicado un decreto obligando a los judíos que se encuentran en Alemania a hacer declaración de sus fortunas, ha dado lugar a un intercambio de notas entre el Reich y diferentes Estados.

El Congreso para el descanso del obrero

Nuevo honor a la representación española

ROMA, 28.—En la sesión de inauguración del Congreso mundial para el descanso del obrero, que se celebra actualmente en Roma y que fué realizada, como es sabido, por la presencia del Duce, fué nombrada presidente del Comité mundial femenino y miembro del Comité internacional consultivo, la delegada de la España nacional, doña Mercedes Sanz Bachiller.

El señor Pangal ha desempeñado cerca de su Gobierno importantes cargos políticos, siendo nombrado en el año 1931, Subsecretario de Estado en la Presidencia del Consejo de Ministros, pasando al siguiente a ocupar la Subsecretaría de Asuntos Exteriores.

LA CUESTION CHECA SIN VISTAS A SOLUCIONARSE

PRAGA, 28.—A pesar de que la prensa checa se muestra muy optimista sobre las negociaciones que el Gobierno checo está llevando a cabo con las minorías, estas negociaciones van con mucha calma y sin probabilidades de solución, y las esperanzas son muy reducidas.

Mientras tanto, tres representantes de la minoría húngara han sido invitados por el jefe del Gobierno, Hodza, para celebrar una conferencia en cuyo seno discutirán las peticiones contenidas en el memorándum enviado por los húngaros al Gobierno de Praga.

LA POLITICA DEL NUEVO GOBIERNO DEL URUGUAY

COLONIA, 28.—El corresponsal en Montevideo de un periódico alemán publica un artículo en su diario bajo el título "Uruguay bajo el nuevo Gobierno", en el que se ocupa de la personalidad del nuevo presidente de la República, afirmando que tiene grandes virtudes personales. Antes de ser elegido declaró que pensaba realizar una política de administración del país, de justicia, diciendo que cumpliría su palabra.

El nuevo Gobierno realizará una política contra el comunismo y contra la agitación en favor de los Soviets. Tiene un ministro de Relaciones Exteriores de crédito mundial.

HOLANDA ACEPTA LA INVITACION PARA TOMAR PARTE EN LA COMISION SOBRE BOMBARDEOS AEROS EN ESPAÑA

LONDRES, 28.—El Gobierno holandés ha contestado a la proposición inglesa para tomar parte en la comisión internacional encargada de investigar los bombardeos de ciudades abiertas en España.

El Gobierno holandés acepta la invitación de Inglaterra, si bien guarda cierta reserva sobre determinados puntos.

En Francia se descubre un complot para atentar contra la vida de los Reyes de Inglaterra

PARIS, 28.—Después de la información publicada el domingo por "Le Petit Parisien" acerca del proyectado atentado contra los reyes ingleses en París, "L'Epoque" de hoy recoge la noticia de que en Burdeos han sido detenidas tres personas, las cuales estaban mezcladas en un complot con los rojos españoles, y los extremistas franceses para llevar a cabo un atentado contra la vida de los reyes de Inglaterra. (Faro.)

El nuevo Agente general de Rumania en la España Nacional

Como representante de Rumania cerca del Gobierno del GENERALISIMO FRANCO, ha sido nombrado Agente General de su país en España el Excmo. señor don Juan Pangal, Ministro Plenipotenciario y diputado durante dos legislaturas en el Parlamento rumano.

El señor Pangal ha desempeñado cerca de su Gobierno importantes cargos políticos, siendo nombrado en el año 1931, Subsecretario de Estado en la Presidencia del Consejo de Ministros, pasando al siguiente a ocupar la Subsecretaría de Asuntos Exteriores.

Como personalidad afectuosa y amiga de España, el nuevo Representante General de Rumanía profesó de antiguo a nuestra Pa-

SE AGRAVA LA SITUACION EN PALESTINA

JERUSALEN, 28.—A consecuencia de haber sido ejecutados varios árabes, la inquietud y la agitación han aumentado, agravándose la situación, que desde hace varios días viene siendo en extremo delicada.

LOS JUDDIOS PROTESTAN POR HABER SIDO CONDENADO A MUERTE SU JEFE

JERUSALEN, 28.—Las autoridades judías han dado órdenes a todos los comerciantes judíos para que cierren sus establecimientos. Esta medida se ha tomado como protesta por haber sido condenado a muerte el jefe de los judíos.

Se han tomado medidas, pues es posible que se produzcan incidentes muy serios.

AUMENTA LA TIRANTEE ENTRE LOS JUDDIOS Y LOS ARABES

JERUSALEN, 28.—La tirantez entre las poblaciones árabe y judía toma caracteres de verdadera alarma.

El gran rabino Herceol ha rogado a la población que ore por el jefe de los judíos, condenado a muerte, cuya sentencia será cumplida mañana.

Se han celebrado varias manifestaciones de protesta por esta condena.

En Francia se descubre un complot para atentar contra la vida de los Reyes de Inglaterra

PARIS, 28.—Después de la información publicada el domingo por "Le Petit Parisien" acerca del proyectado atentado contra los reyes ingleses en París, "L'Epoque" de hoy recoge la noticia de que en Burdeos han sido detenidas tres personas, las cuales estaban mezcladas en un complot con los rojos españoles, y los extremistas franceses para llevar a cabo un atentado contra la vida de los reyes de Inglaterra. (Faro.)

El nuevo Agente general de Rumania en la España Nacional

Como representante de Rumania cerca del Gobierno del GENERALISIMO FRANCO, ha sido nombrado Agente General de su país en España el Excmo. señor don Juan Pangal, Ministro Plenipotenciario y diputado durante dos legislaturas en el Parlamento rumano.

El señor Pangal ha desempeñado cerca de su Gobierno importantes cargos políticos, siendo nombrado en el año 1931, Subsecretario de Estado en la Presidencia del Consejo de Ministros, pasando al siguiente a ocupar la Subsecretaría de Asuntos Exteriores.

Como personalidad afectuosa y amiga de España, el nuevo Representante General de Rumanía profesó de antiguo a nuestra Pa-

Presente en nuestro afán

Manuel Martínez Espiñeira otro más por Dios y por la Patria

Ha caído como caballero alférez, con la estrella de seis picos en el pecho y las flechas y el yugo sobre el corazón. Como un héroe más de nuestra gloriosa Cruzada. Pero héroe que supo comenzar a serlo en las horas difíciles, en la forja dura de sus amehos falangistas. Allí en Madrid donde una juventud generosa y consciente de la hora trágica de la Patria lo daba todo en el supremo servicio españolista.

Manolo Martínez Espiñeira. Tu juventud briosa te llevó al gallardón de oro de la juventud intelectual española. Te llevó a lucir esa estrella que al frente de tu sección era norte y guía de un puñado de españoles que ennobrecían el nombre exacto de la Patria.

Tu gesto cara al sol será enseñanza fecunda en nuestro hacer nacionalista. Tu ejemplo será norma fija que escribiremos con rasgos de tu sangre noble.

Manolo Martínez Espiñeira desde tu esfera inefable asida a la cumbre de tus 21 años recibe nuestro fervoroso ¡Presente! por última vez...

La Asociación de los Caballeros del Pilar de Burgos

La enseñanza de la Religión por la Prensa

Tienen el honor de manifestar:

1.º Que por su iniciativa dio el R. P. Vilarinho Ejercicios Espirituales por la Prensa.

2.º Que se han publicado hasta ahora en doce periódicos, durante nueve días en cada uno.

3.º Que lo habrán leído medio millón de personas.

4.º Que se proponen celebrar el 29 de este mes de Junio, festividad de San Pedro y San Pablo, una Misa, a las nueve, en la Iglesia de San Lorenzo el Real, de Burgos, en el altar de la Virgen del Pilar, que la celebrará don Fernando Ramis, Director que fué de la Hoja Castrense de la Región, en acción de gracias a la Virgen de su gran misericordia por el éxito obtenido en los Ejercicios Espirituales dados en la Prensa por nuestra iniciativa, y pedirle nos ayude a que se propague la enseñanza de la Religión por la Prensa, hoy que se han derribado tantos púlpitos y asesinado tantos predicadores.

5.º Que invitamos a dicha Misa a las Asociaciones religiosas de la Adoración Nocturna, San Vicente de Paul, Hijas de María, Apostolado de la Oración, a la de los Dolores y del Curmen y a todas en general. Y a los que no puedan asistir les invitamos a que a dicha hora de las nueve del día 29, saluden a la Virgen del Pilar con un Ave María que es el saludo eterno del Arcángel San Gabriel a la Virgen, y pida la Propagación de la Fe, por la Prensa, dedicando una columna diariamente cada periódico a la enseñanza de nuestra santa Religión.

Y terminamos, amados cristianos, con el canto universal de los espíritus: Santo, Santo, Santo, Señor Dios de los Ejércitos. llenos están los cielos y la tierra de vuestra gloria.

Burgos 8 de Junio de 1938.—
II Año Triunfal.

UNA CARTA DE D. RAMON PEREZ DE AYALA

Se muestra entusiasta nacionalista y declara que el triunfo de FRANCO es inminente en España

EN la sección "Cartas al Editor", de "The Times" tribuna libre a la que no desean acogerse las plumas más ilustres de la Gran Bretaña y en la que se sustentan las más contradictorias opiniones, hallamos una interesante carta de don Ramón Pérez de Ayala, un documento de alto valor que reproducimos seguidamente:

"Señor: En el momento de abandonar Londres, después de un viaje particular, recuerdo a la hospitalidad de esas respetables columnas para desmentir, categóricamente actos y palabras que se me han atribuido con una no pequeña dosis de publicidad y de frivolidad.

La primera y última noticia que he tenido respecto al pretendido armisticio en España ha sido la que he leído en la Prensa de Londres. Estoy enteramente de acuerdo con las declaraciones hechas el último sábado, por mi amigo el Duque de Alba, portavoz del GENERAL FRANCO. Por mi propia cuenta y apreciando los diferentes factores, técnicos, políticos y psicológicos, estimo que un armisticio es en absoluto increíble e irrazonable en España. Ha sido así siempre y ahora lo es más que nunca.

Mi respeto y devoción por la verdad moral me compelen a confesar que la República Española ha resultado un trágico fracaso. Sus hijos son culpables de matricidio. Y no es menos cierto que actualmente existen republicanos en el otro bando.

Desde el momento mismo en que se inició el Movimiento Nacionalista, yo asentí explícitamente a él y he profesado al GENERAL FRANCO una invariable y sostenida adhesión. Tengo a orgullo y honor el que mis dos hijos sirven como simples soldados en

las primeras líneas del Ejército Nacional. Por su fe, sentido del deber y espíritu de sacrificio, la juventud nacionalista está creando la vitalidad del mundo para el futuro.

Yo estoy convencido de que los españoles de uno y otro lado saben que la guerra está ya virtualmente y actualmente ganada por los nacionalistas y que la inevitable victoria final está ya a la vista. Incluso un lego en materia militar puede darse cuenta de que el GENERAL FRANCO ha conducido la guerra con la máxima rapidez compatible con un coeficiente de seguridad y con el mínimo de pérdidas las tres preocupaciones de todo buen capitán, más aun en una guerra civil, en la cual política y estrategia están tan íntimamente ligadas.

Respecto al llamado pacto de las cuatro potencias y dejando sentado que mis ideas son puramente personales, he de declarar que me siento decididamente inclinado en su favor y no limitándolo a tal número solamente—Gran Bretaña, Francia, Inglaterra y Alemania—pues yo lo elevaría a cinco, incluso la renaciente España Nacionalista. Podría llegarse a una especie de segundo Locarno con un nuevo estilo. Yo me doy cuenta con dolor y con pena no pequeños de un difundido temor en la opinión británica respecto a que el triunfo de FRANCO podría gravitar obligadamente y perturbar el equilibrio europeo. Yo, por el contrario, creo firmemente que este triunfo actuará como un medio instrumental para neutralizar los vaivenes del equilibrio y para conducir a una definitiva y pacífica organización de Europa, dentro del armazón de aquella quintuple colaboración que acaba de diseñar, con un común propósito y un supremo interés mutuo: la preservación del aliento de vida, de aquello que es más precioso e imponderable de la civilización de Occidente. Este acuerdo equilibrario vendría seguramente a extender su luz, más pronto o

más tarde sobre uno u otro camino. La alternativa es demasiado atroz.

El lema de la España Nacionalista es: "España una, fuerte y libre". Lo que quiere decir completamente independiente, con una voz y voto en la Asamblea de las grandes potencias que son auténticamente europeas. Se ha olvidado prematuramente que España existe para una alta y específica misión, a la cual ha rendido siempre honor, la de ser el baluarte de la continuidad europea contra las fuerzas extrañas destructoras. Obstruir el curso natural de las acontecimientos y el triunfo final de la España Nacionalista implica un riesgo gratuito para el porvenir del equilibrio europeo. Es en consecuencia urgente poner término a la guerra, el resultado de la cual es ya casi un hecho consumado. Si algunos espíritus generosos desean alguna especie de mediación que disipen las nubes envenenadas de la pasión partidista, adviertan a los vendidos la desesperanza de su inútil tentativa, reconcilienlos con la inexorabilidad del hecho histórico y aconsejen la adopción de un gesto heroico para evitar la ulterior destrucción y la supérflua supresión de vidas, por más que ya sé que para un ibérico o para un doctrinario, doblemente ara un ibérico doctrinario, decirle que se rinda a las realidades, es invitarle a volar por debajo del techo de lo heroico.

Acepto gustosamente que mis opiniones personales ni tienen más autoridad ni más interés público que lo de ser un exponente de lo que yo estimo son las convicciones de los que como yo fuimos republicanos.

En Junta general ordinaria celebrada por esta Cofradía del Santísimo Sacramento el pasado domingo, y con arreglo a lo ordenado en su Reglamento se procedió al nombramiento de la nueva Junta Directiva, siendo elegida por unanimidad la siguiente:

Director espiritual, don Pablo González, cura párroco de esta Iglesia; presidente honorario perpetuo, don Joaquín Lablanca Monserrat; presidente efectivo, don José Yáñez Rodríguez; Vicepresidente, don César de Burgos Oms; secretario, don Francisco Diosdado Salcedo (reelegido); vicesecretario, don Antonio Martín Candiles; tesorero, don Francisco Gallero Hédago; vicesesorero, don Ramón Blanco Coronado; fiscal, don Mariano Nieto Esteban; albacea de culto primero, don Antonio Prats López (reelegido); albacea de culto segundo, don José María Checa Betes; vocal primero, don Antonio de Salas Castilla; vocal segundo, don Vicente Ancoas Narváez; vocal tercero, don Pedro Conrea Rubiño; vocal cuarto, don José Aguirre Almenta; vocal quinto, don José Ortega García; vocal sexto, don José García González; y vocal séptimo, don Diego Vázquez Otero.

Nota.—La Junta Directiva de esta Sacramental pone en conocimiento de todos los hermanos y hermanas de esta Cofradía que los cultos mensuales tendrán lugar los primeros domingos de cada mes, según ordena nuestro Reglamento.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

Se muestra entusiasta nacionalista y declara que el triunfo de FRANCO es inminente en España

las primeras líneas del Ejército Nacional. Por su fe, sentido del deber y espíritu de sacrificio, la juventud nacionalista está creando la vitalidad del mundo para el futuro.

Yo estoy convencido de que los españoles de uno y otro lado saben que la guerra está ya virtualmente y actualmente ganada por los nacionalistas y que la inevitable victoria final está ya a la vista. Incluso un lego en materia militar puede darse cuenta de que el GENERAL FRANCO ha conducido la guerra con la máxima rapidez compatible con un coeficiente de seguridad y con el mínimo de pérdidas las tres preocupaciones de todo buen capitán, más aun en una guerra civil, en la cual política y estrategia están tan íntimamente ligadas.

Respecto al llamado pacto de las cuatro potencias y dejando sentado que mis ideas son puramente personales, he de declarar que me siento decididamente inclinado en su favor y no limitándolo a tal número solamente—Gran Bretaña, Francia, Inglaterra y Alemania—pues yo lo elevaría a cinco, incluso la renaciente España Nacionalista. Podría llegarse a una especie de segundo Locarno con un nuevo estilo. Yo me doy cuenta con dolor y con pena no pequeños de un difundido temor en la opinión británica respecto a que el triunfo de FRANCO podría gravitar obligadamente y perturbar el equilibrio europeo. Yo, por el contrario, creo firmemente que este triunfo actuará como un medio instrumental para neutralizar los vaivenes del equilibrio y para conducir a una definitiva y pacífica organización de Europa, dentro del armazón de aquella quintuple colaboración que acaba de diseñar, con un común propósito y un supremo interés mutuo: la preservación del aliento de vida, de aquello que es más precioso e imponderable de la civilización de Occidente. Este acuerdo equilibrario vendría seguramente a extender su luz, más pronto o

más tarde sobre uno u otro camino. La alternativa es demasiado atroz.

El lema de la España Nacionalista es: "España una, fuerte y libre". Lo que quiere decir completamente independiente, con una voz y voto en la Asamblea de las grandes potencias que son auténticamente europeas. Se ha olvidado prematuramente que España existe para una alta y específica misión, a la cual ha rendido siempre honor, la de ser el baluarte de la continuidad europea contra las fuerzas extrañas destructoras. Obstruir el curso natural de las acontecimientos y el triunfo final de la España Nacionalista implica un riesgo gratuito para el porvenir del equilibrio europeo. Es en consecuencia urgente poner término a la guerra, el resultado de la cual es ya casi un hecho consumado. Si algunos espíritus generosos desean alguna especie de mediación que disipen las nubes envenenadas de la pasión partidista, adviertan a los vendidos la desesperanza de su inútil tentativa, reconcilienlos con la inexorabilidad del hecho histórico y aconsejen la adopción de un gesto heroico para evitar la ulterior destrucción y la supérflua supresión de vidas, por más que ya sé que para un ibérico o para un doctrinario, doblemente ara un ibérico doctrinario, decirle que se rinda a las realidades, es invitarle a volar por debajo del techo de lo heroico.

Acepto gustosamente que mis opiniones personales ni tienen más autoridad ni más interés público que lo de ser un exponente de lo que yo estimo son las convicciones de los que como yo fuimos republicanos.

En Junta general ordinaria celebrada por esta Cofradía del Santísimo Sacramento el pasado domingo, y con arreglo a lo ordenado en su Reglamento se procedió al nombramiento de la nueva Junta Directiva, siendo elegida por unanimidad la siguiente:

Director espiritual, don Pablo González, cura párroco de esta Iglesia; presidente honorario perpetuo, don Joaquín Lablanca Monserrat; presidente efectivo, don José Yáñez Rodríguez; Vicepresidente, don César de Burgos Oms; secretario, don Francisco Diosdado Salcedo (reelegido); vicesecretario, don Antonio Martín Candiles; tesorero, don Francisco Gallero Hédago; vicesesorero, don Ramón Blanco Coronado; fiscal, don Mariano Nieto Esteban; albacea de culto primero, don Antonio Prats López (reelegido); albacea de culto segundo, don José María Checa Betes; vocal primero, don Antonio de Salas Castilla; vocal segundo, don Vicente Ancoas Narváez; vocal tercero, don Pedro Conrea Rubiño; vocal cuarto, don José Aguirre Almenta; vocal quinto, don José Ortega García; vocal sexto, don José García González; y vocal séptimo, don Diego Vázquez Otero.

Nota.—La Junta Directiva de esta Sacramental pone en conocimiento de todos los hermanos y hermanas de esta Cofradía que los cultos mensuales tendrán lugar los primeros domingos de cada mes, según ordena nuestro Reglamento.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

En el duelo se recibe y despide en el Cementerio.

Excmo. Ayuntamiento DE MALAGA

ANUNCIO

Por el presente se hace público para conocimiento de los licitadores que deseen tomar parte en el Destajo de las obras de construcción de alcantarillado en la calle Vicente Espinel, que la admisión de pliegos será durante las horas hábiles de oficina, desde la publicación de este anuncio hasta el día 8 del próximo mes de Julio, a las doce horas, en que quedará cerrado el plazo, verificándose la apertura de pliegos a las dieciocho horas del mencionado día.

Los pliegos se presentarán en el Negociado de Ensanche de la Secretaría de esta Excmo. Corporación, en donde se encuentran a disposición de los Sres. licitadores el proyecto y pliego de condiciones.

Málaga 28 de Junio de 1938.

II Año Triunfal.

EL ALCALDE ENRIQUE GOMEZ RODRIGUEZ

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82
Ramos Hermanos

Radio Málaga E. A. J. 9

PROGRAMA PARA HOY

EMISORA LOCAL

Potencia, 200 Watios. Longitud de onda, 201 metros. Frecuencia, 1.492 Kcs.

Emisión de sobremesa

A las 14: Principio de la emisión. Señales horarias y de sintonía. Primera parte del concierto por el cuarteto de la Estación: "La Alegría de la calle", pasodoble, Soriano y Martra; Buster Keaton", fox, A. Urmentia; "Alma del plata, pericón, J. M. López. Música variada en discos.—A las 14,30: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 15: Cartelera de espectáculos. Segunda parte del concierto por el cuarteto de la Estación: "En un lugar de Aragón", selección, F. Gravina; "Sobre un ladrillo", schotis, E. Bru; "Tato", pasodoble, R. Boronat. Música variada y flamenco en discos.—A las 15,30: Himno nacional y fin de la emisión.

Emisión de la noche

A las 20,30: Principio de la emisión. Señales horarias y de sintonía. Música variada en discos.—A las 21: Primera parte del concierto por el cuarteto de la Estación: "Torre Bermeja", serenata, F. Albéniz; "El Valle de Anso", intermedio, E. Granados; "Sones de antaño", fantasa castellana, M. Rebollo; "Rumores de la Caleta", I. Albéniz.—A las 21,30: Gran recital azul por el gran poeta y camarada Luis Guirado Guerrero, que recitará las siguientes poesías de las cuales es autor: "A la mujer española", "A la Italia Imperial", "¿Dónde estás José Antonio?", "A la Marina española", "A la Cruz de los caídos", "AL CAUDELLO".—A las 22: Recital de canto por la notabilísima soprano señorita Virtudes Bejarano. "Prinesita", canciones, J. Pádua; "La Viejecita, brindis, Caballero; "La Viejecita", canción de la Viejecita, Caballero; "Barrera, band rifa", canción patriótica, F. Cotarel.—A las 22,30: Flamenco en discos.—A las 22,45: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 23,30: Himno nacional y fin de la emisión.

La gloriosa Aviación española, el comandante Garcia Morato y Pilar Primo de Rivera, miembros de honor de la Cofradía de la Misericordia

En cabildo general celebrado por esta Cofradía de Nuestro Padre Jesús de la Misericordia y Nuestra Señora del Gran Poder, el pasado día 19, se acordó por unanimidad y como homenaje a la gloriosa Aviación nacional y al heroico comandante, señor García Morato, nombrarles Hermanos Mayores Honorarios de esta Hermandad; nombramientos que han sido comunicados al Excmo. Sr. General Jefe de la Aviación y al ilustre comandante García Morato, y que espera la Hermandad verse honrada con la aceptación de los Caballeros del Aire.

Igualmente se ha escrito a la Jefe Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons., camarada Pilar Primo de Rivera, comunicándole dicho acuerdo y haciendo resaltar que como la Sección Femenina de Málaga es Camarera de la Santísima Virgen del Gran Poder, es deseable de todos sus componentes, el que ella sea la Camarera Honoraria de la Santísima Virgen para así alentar a la Sección Femenina de Málaga para que el entusiasmo por nuestra titular redunde en beneficio de nuestra inquebrantable fe católica.

Nos congratulamos de estos acuerdos y esperamos que la Cofradía llegue al nivel que por su historial le corresponde.

†

D. O. M.

ROGAD A DIOS

en caridad por el alma de

D.ª Maria de los Dolores

FERNANDEZ VIANO

VIUDA DE BURGOS

Que falleció el día 26 de Junio de 1938, a los 82 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Encarnación, don Juan, doña Purificación, doña Adela, don José; ni los biznietos, hijos políticos y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan al sepelio de su cadáver, que tendrá lugar hoy, día 29, a las 6 de la tarde, en el Cementerio de San Miguel, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

El duelo se recibe y despide en el Cementerio.

Málaga al día

VIDA CATOLICA

SANTORAL

Ss. PEDRO Y PABLO, apps.; Marcelo, Anastasio, mrs.; Siro, Casio, obs.; Benita, vg.; María.
HOY ES FIESTA DE PRECEPTO.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hasta el día 30, inclusive, en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

CULTO PERMANENTE AL SANTISIMO SACRAMENTO

En la iglesia de Reparadoras se encuentra manifiesto diariamente S. D. M., celebrándose la santa misa a las siete.

La bendición y reserva es a las seis de la tarde.

SOLEMNE NOVENA AL SACRATISIMO CORAZON DE JESUS

Continúa en la iglesia del Sagrado Corazón, en la forma siguiente:

Por la mañana: A las ocho (domingos y fiestas a las ocho y media), misa de Comunión, en la que turnarán los coros de caballeros y señoras del Apóstolado de la Oración, según el orden acostumbrado en los años anteriores.

Por la tarde: A las siete, exposición de Su Divina Majestad, estación mayor, santo Rosario, novena, letanías del Sagrado Corazón y sermón, que predicará todas las tardes el R. P. Bernabé Copado, S. J., terminándose con la bendición, reserva y los himnos al Sagrado Corazón.

TRIDUO EN HONOR DE LA MADRE SACRAMENTO EN LAS ADORATRICES

Un grupo de personas que tienen sus familiares en Madrid organizan para el próximo día 30 de Junio y 1 y 2 de Julio un triduo en honor de la Madre Sacramento, Santa Fundadora de las Adoratrices, para pedirle la pronta liberación de la capital de España.

Los actos, que se proponen sus organizadores revistan toda solemnidad, tendrán lugar en el Convento de las Adoratrices, en donde al expresado fin se reciben limosnas para sufragar los gastos.

También en la administración de este periódico pueden hacerse los donativos.

TRIDUO AL SACRADO CORAZON

Durante los días 28, 29 y 30, en la Iglesia parroquial de Santo Domingo, se celebrará a las seis de la tarde un solemne triduo en honor del Sacratísimo Corazón de Jesús.

Las pláticas estarán a cargo del Rvdo. señor Cón. Párroco, don Antonio Hidalgo Vilaret.

IGLESIA PARROQUIAL DE SAN PABLO

Mañana, día 30, festividad de San Pablo, glorioso titular de esta Iglesia, circulará en la misma Jubileo Extraordinario a modo de las XL Horas; debiendo velar, sin interrupción, turnos de seis personas, desde la Exposición, 10 de la mañana, hasta la Reserva, a las 7 de la tarde.

A las nueve de la mañana, solemne función religiosa con sermón.

A las seis y media de la tarde, Estación mayor Santo Rosario, Letanías cantadas, Bendición y Reserva.

LA FESTIVIDAD DE HOY

San Pedro y San Pablo

El Príncipe de los Apóstoles



Celebra hoy la Iglesia la festividad de los Santos Apóstoles San Pedro y San Pablo. San Pedro, el humilde pescador, transformado por obra de Jesucristo, su Divino Maestro, de pescador de peces en pescador de hombres. Y es verdaderamente maravillosa, esta transformación. El Señor hace del hombre rudo, del humilde pescador, nada menos que el Príncipe de los Apóstoles. A él le entrega el supremo lugar, entre los discípulos y no sólo en la tierra, durante la vida mortal de Pedro, sino que le entrega las llaves del Cielo y le hace piedra fundamental de la Iglesia.

San Pedro, todo fervor y exaltación, sigue a Jesús en la hora amarguísima de la Pasión. Y lleno de santo celo, llega incluso a defender a su Maestro, con la espada en la mano. No obstante este celo, San Pedro niega a Cristo, pero este acto llega tan hondo en su remordimiento que llora amargamente y levantándose de la culpa le sigue hasta merceder el martirio.

Maravillosa es también la doctrina que en sus escritos dejó el gran Apóstol y maravillosa es la forma como fundamentó la Iglesia, siendo el más humilde, a la vez que el más celoso, de los discípulos de Cristo.

Y en esa piedra tan humilde fundamentó el Señor su obra. Ya pueden rugir todos los elementos de los profundos infernos; ya pueden arremeter, todos los poderes del averno; no importa, ¡Jamás prevalecerán!

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Provincial

VISITAS

En el día de ayer, estuvo en la Jefatura provincial, en visita de despedida, el Excmo. Sr. don Plácido Gete Ilera, a quien acompañaba su ayudante, comandante señor Galache.

También estuvo en la Jefatura el teniente coronel de Artillería, delegado del Servicio de Correos, don Pedro Barrio-nuevo.

El día de Prensa Católica

Hoy festividad de los Santos Apóstoles San Pedro y San Pablo es el "Día de la Prensa Católica".

A las nueve y cuarto, en la Santa Iglesia Catedral, se celebrará solemne Misa cantada, con asistencia de nuestro Excelentísimo y Reverendísimo señor Obispo, Doctor Santos y Olivera, quien ocupará la sagrada cátedra.

En todas las Iglesias de la Diócesis se celebrará la colecta de costumbre.

FELICIDADES

Hoy, festividad de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, celebran su fiesta onomástica, entre otras personas conocidas, los siguientes señores:

Górgolas, Urdampilleta, León Chacón, Risco Camacho, Briales López, Ansorena, Miguel Cepero, Ruiz, Moya Rivas, Vila, Merino, Rodríguez, Palomeque, Ruiz Casermeiro, Doblas, Jiménez Trujillo, Rodríguez, Montiel, Morganti Bayettini e hijo, Espejo, Baquero, Guam, Barrionuevo Alonso, Ruiz Picasso, Mata, Lavado, Díaz Sastre, Quintana, Rosado, Mayorga, Delgado, Tonda, Santiago, Banderas, Díaz, López Martínez, Pons, Mancebo, Esteban, Soria, Roldán, Fernández, Manzanares, Carrasco, López Curet, Rodríguez Caballero, López Sembrus, Martín Pellón, Zaldivar, González de la Rosa, Sánchez Cuadra, Corpas Pascual, Prieto y García Suárez.

Don Pablo Larios, De Jonge, Aguilera, García, Sánchez Delgado, Ortiz, Solo de Zaldivar, España y otros.

A todos, y a los que por involuntaria omisión no figuran en esta lista, les enviamos nuestra felicitación más cordial.

ECOS DE SOCIEDAD

PASANDO UNA TEMPORADA

Se encuentran en Málaga pasando una temporada don Luis Salgado-Araujo Ramis y su esposa doña Concepción Franco Salgado, hermanos del coronel don Francisco Franco Salgado, ayudante del GENERALISIMO.

NUEVO ALFEREZ

Se encuentra en Málaga, con sus padres, en espera de destino, el joven don Manuel Pérez Díaz, nuevo alférez de Infantería.

REGRESO

De Peñarroya, donde ha pasado unos días, ha regresado a Málaga nuestro estimado amigo don Manuel Martín Esteve.

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz un hermoso niño la señora doña Concepción Torres, esposa de nuestro particular y querido amigo don Aureliano Jaén Alvarez. Sea ennobrecida.

El Apostol de las Gentes



Si maravillosa es la vida del gran Apóstol San Pablo, desde aquella memorable hora de su conversión, tal vez, lo más maravilloso de él, sea sus famosas epístolas, que hicieron decir a un pensador moderno, que de haber vivido en estos tiempos se hubiera hecho periodista.

San Pablo, infatigable propagandista de la Verdad, luchador de alta envergadura y gran sabiduría; predicador de verbo fogoso y elocuente, lleno del Espíritu Santo, es el autor de las mencionadas epístolas, dirigidas a las distintas iglesias que él fundara. La doctrina depositada en ellas, es tan grande y sublime que la Iglesia las menciona a cada momento. Sus enseñanzas son fecundísimas. Y en efecto, los escritos que San Pablo nos legara, hacen suponer cuál no sería la actividad, el celo, el fervor, con que hoy, el Santo Apóstol de las Gentes, o sea, el propagandista entre los gentiles, de la fe de Cristo, predicaría y sobre todo escribiría.

Pero el gran Apóstol infunde en nosotros su espíritu, y por eso es nuestro Patrón por autonomía; Patrón excelso de los periodistas, en el Día de la Prensa Católica, invocamos la ayuda de Dios para proseguir, desde la Prensa, defendiendo la Verdad y haciendo de nuestros periódicos trincheras inexpugnables, en las que se estrellarán los embates de los enemigos de Dios y de la Patria.

DELEGACION DE HACIENDA

INGRESOS Y PAGOS

Por diferentes conceptos ingresaron ayer en esta Tesorería de Hacienda 67.457,89 pesetas. Se efectuaron pagos por valor de 56.742,56 pesetas.

Asociación Prov. Protectora de Ciegos

El número premiado el día 28 de junio es el

59

Comprando el cupón al ciego haréis una gran obra meritoria ante los ojos de Dios.

ECOS JUDICIALES

JUICIO ORAL

La Sección primera de esta Audiencia, en juicio oral y público, ante Tribunal de Derecho, ha entendido los resultados de la causa que instruyó el Juzgado de la Alameda, de la ciudad, por el delito de estafa, en la que aparece como presunto autor Fernando Navarro Roldán.

El Ministerio Público, en conclusiones provisionales y definitivas, consideró al procesado como autor de la infracción perseguida, solicitando la pena de dos meses y un día de arresto mayor, accesorias y costas.

La defensa, ejercida por el letrado don Alfonso Arceado Jiménez, discrepó de la tesis fiscal, en tanto que los hechos sumariales y los probados en el Plenario, no acusan a su defendido, ni los actos realizados por éste, se ajustan a la modalidad de la estafa, ya que el engaño fraudulento no aparece del resultado procesal y si sólo se confirma del conjunto de las pruebas, que su patrocinado realizó un acto normal de carácter civil, que si ha ocasionado lesión, es no cumplimiento de la obligación pactada es la jurisdicción civil la que ha de poner punto final a las incidencias resultantes. Suplicó, en final, una resolución absolutoria, de conformidad con su calificación.

El juicio quedó concluso para sentencia.

JUZGADO DE GUARDIA

El licenciado don José López del Castillo, secretario del Juzgado de Instrucción del Distrito de Santo Domingo, y el juez propietario del Juzgado aludido, durante el día de hoy ejercen la función de guardia en la capital.

Oficinas: Palacio de Justicia. Teléfono 3985.

REGISTRO CIVIL

Nacimientos y defunciones inscritos por las diferentes secciones de los Registros Civiles de la capital durante el día de ayer.

Nacimientos

Josefa Martín Domínguez, Crisóbal Marqués Briales, Rafaela Hidalgo Pontillo, Ana Pérez España, Antonio Alés Herrera, Juan Domínguez Camba, María Fernández Sepúlveda, José Sánchez Jiménez, Blanca Navarro Ruiz, Felisa Muñoz García y Nicasio Pérez Sánchez.

Defunciones

Antonio García de la Torre, María del Carmen Varela Jiménez, Isabel Cano Basallo, María Palma Fernández, José López Domínguez, María García Ortega, María León Jiménez, Juan Mata Gordillo, Pedro Mora Benítez, Flora Dana Subirats, Juan Toledo García, Manuel Hernando Rueda y José López Somedevilla.

Notas taurinas

LAS CORRIDAS DE FERIA EN BURGOS

Hoy y mañana se celebrarán en Burgos dos grandes corridas de feria. En la primera actuarán Marcel Lalande, Jaime Noain y Bienvenida, con toros de la acreditada ganadería de Clairac.

En la segunda actuarán mano a mano Lalande y Noain, dos grandes figuras por las que existe gran expectación en ver frente a frente. Este día las reses serán de la vacada de Cobaleda.

BANCO DE ESPAÑA MALAGA

Habiéndose extraviado los resguardos de depósito transmissibles números 66.452 y 68.146, de pesetas nominales treinta mil y diez mil, respectivamente, en título de Deuda perpetua al 4% interior, expedido en 10 de Abril de 1930, el primero, y en 31 de Marzo de 1933 el segundo, ambos a nombre de Doña Victoria Fernández Pérez, se anuncia al público por segunda vez, para el que se crea con der.cho a reclamar lo verifique dentro del plazo de un mes, a contar desde la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado, "Diario de Burgos" de Burgos, y "Boletín de Boinas Rojas" de Málaga, según determinan los artículos 4 y 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirán los correspondientes duplicados de los mencionados resguardos anulando los primitivos, y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Málaga 22 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

El Secretario,
Enrique Gilarranz.

Ministerio de Organización y Acción Sindical

Central Nacional Sindicalista

Consignas a nuestros afiliados

Camaradas de las C. N. S. El marxismo nos dejó una vida amargada en todos sus sentidos y vuestro salario tenía la misma injusta proporción de hambre al principio y al fin de cada aumento.

T trabajador, tú sabes que el nivel de tu vida no depende de aquel que marque su jornal, sino del progreso de la producción y el de España.

¿Qué alcanzas si la mercancía que sale de tus manos, cuando llega a ti, desde el comercio, viene enriquecida y difícil? Aunque tú ganas unas monedas, esas monedas y algunas más después, se te arrancan en la venta.

Levanta los ojos al CAUDILLO que te habla.

Tu salario está en la producción, no en el comercio. Tu salario hay que elevarlo, para elevar tu vida, para cumplir el destino de la riqueza de España. Pero para ser real tiene que sustentarse sobre el aumento de riqueza y no sobre el aumento ficticio de precios. Porque los aumentos injustificados no son aumento de riqueza, son por el contrario disminución.

Tu salario se elevará porque se eleva la producción en una honda y eterna riqueza. Nunca tu jornal aumentado, porque los frutos de tus manos se encare-

cieron al volver a ellas, enriqueciendo a los que viven del esfuerzo ajeno.

Confía en el pensamiento del CAUDILLO que está sobre tu vida desplegada su alma para sentir más la tuya. El CAUDILLO que exalta tu trabajo y funda en ti las esperanzas de la grandeza de España. Del CAUDILLO que te protege y ampara, porque eres la columna de nuestro futuro magnífico. Vigila y colabora contra las modificaciones arbitrarias de los precios.

El hará que la riqueza de España en ti se haga progreso y bienestar para cumplir su misión sagrada y nacional de "mejorar las condiciones de cuantos integran el pueblo."

Que no pueda variar el valor de esa riqueza, ni el capricho, ni el egoísmo. Porque ella constituye con nuestra espiritualidad y nuestro trabajo, ¡camaradas de las C. N. S.!, el absoluto Tesoro de España.

¡Arriba, camaradas de las C. N. S.!, por el engrandecimiento que quiere el CAUDILLO, por la dignidad y el sentido de la vida que ha definido el Movimiento. Porque producción, se dé, sobre todos, en el gozo maravilloso de la Patria, del Pan y de la Justicia.

Cartelera

CINEMA DEL SOLDADO. — Tel. 4096. — De 5 a 12 de la noche: La bonita película española Madre Alegría, por la Niña de la Puebla y Pinchaúvas, y la emocionante película del Oeste El rastro del asesino, por B. H. Cody. — Butaca 0,50; general 0,20.

CINE GOYA. — (Refrigerado). Desde las 5. Una película premiada con la copa Mussolini! El escuadrón blanco, estreno, por Fosco Giachetti y Fulvia Lanzini.

CINE ECHEGARAY. — De 10 y media a 12 y media, última representación del Viaje de Hitler a Italia. Precios corrientes.

PETIT. — El proceso de Mary Dugan, española. En cada pueblo un terror, Laurel Hardy.

MALAGA CINEMA. — (Refrigerado). — Desde las 5. La interesante producción El nido deshecho, en español, por Edward Arnold y Karen Morley.

T. PRINCIPAL. — Gran programa doble. La justicia para el indio, Oeste, y El asesinato invisible, por Walter Abel.

MODERNO. — Yo, tú y ella, española, C. Bárcena, y El honrado saltador, T. Tyler.

PLUS. — A las 5. El neneo mandamiento, en español, y Chan en París, W. Oland, M. Brian.

VICTORIA. — Última exhibición del programa doble Naufragos en la selva y El terror de las vias. Mañana Mojica en Las fronteras del amor.

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra los siguientes defensores de la Patria:

Hipólito Coronel, Antonio Llázn Rodríguez, Andrés Mérida López, Antonio Molina, Cándido García, Juan García, Angel Fernández Pérez, Cristóbal Carmona, Antonio Caballero Fernández y Antonio González Rodríguez. Todos pertenecientes a la primera Compañía del primer Batallón de Infantería Marina, Estafeta de Campaña núm. 89.

Almacenes "El Candado"

— DE —
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería - Hierros - Maquinarias - Cementos
— Ventas al detall y mayor —
ESPECERIAS 20 al 26. — Teléfono, 4329.

Información de la España liberada

Siguen llegando a Castellón de la Plana camiones de viveres enviados por Auxilio Social. — En Huelva se acaba de inaugurar la Escuela de Flechas Navales. — Hoy se rendirá en Pamplona un homenaje a los ancianos navarros.

VIVERES PARA CASTELLON

ZARAGOZA, 28.—Ha llegado un convoy de camiones enviados por Auxilio Social de Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Vigo, con gran cantidad de viveres para Castellón de la Plana.

INDICADORES EN LAS CARRETERAS QUE CONDUCEN AL CINTURON DE HIERRO DE BILBAO

BILBAO, 28.—La Diputación, con vistas a mejorar la organización para las visitas al cinturón de hierro, que forma parte de la ruta de guerra del Norte, ha acordado establecer indicadores en las carreteras que conducen al mismo y publicar gráficos detallados que servirán de guía para los expedicionarios.—FARO.

LEGA A TUDELA UN INDIVIDUO QUE DICE HABERSE ESCAPADO DE LA ZONA ROJA PERO SE LE ENCUENTRA DOCUMENTACION DE LA ESPAÑA NACIONAL

PAMPLONA, 28.—A Tudela ha llegado un individuo llamado Anacleto Calderón, el cual ha manifestado que se escapó de la zona roja, pero al ser registrado se le ha encontrado documentación perteneciente a la España nacional y a la marxista, habiendo sido detenido hasta que no se hagan las averiguaciones necesarias para saber su verdadera situación.—FARO.

HOY, EN PAMPLONA, SE RENDIRÁ UN HOMENAJE A LOS ANCIANOS NAVARROS

PAMPLONA. — Han llegado esta noche los ministros de Justicia y de Educación Nacional, los cuales vienen para asistir al homenaje que se tributará mañana a los ancianos navarros.

acto que tendrá lugar a las once de la mañana.

Antes se celebrará una misa, a la que asistirán los ancianos navarros.

El acto será presidido por el ministro de Justicia y pronunciarán discursos el ministro de Educación Nacional y el presidente de la Diputación.—FARO.

SE INAUGURA EN HUELVA LA ESCUELA DE FLECHAS NAVALES

HUELVA 28.—Se ha inaugurado la Escuela de Flechas Navales. Asistieron los gobernadores militar y civil, el almirante Bastarache, jefe de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y demás autoridades militares, civiles y eclesiásticas.

A los acordes del himno nacional, el almirante Bastarache pasó revista a los flechas. La escena fué bendecida por el párroco de la iglesia de la Concepción.

El almirante dirigió la palabra a los flechas y terminó dando los presentes por nuestros caídos. Después, todas las autoridades depositaron una gran corona de flores en la Cruz de los Caídos. Asistió mucho público, que aplaudió entusiasmado a los flechas navales.

LOS ACTOS QUE CELEBRARA ZARAGOZA EN EL ANIVERSARIO DE NUESTRO GLORIOSO MOVIMIENTO

ZARAGOZA, 28.—Bajo la presidencia del Alcalde se ha reunido la comisión organizadora de los actos que han de celebrarse los días 17 y 18 de Julio para conmemorar el aniversario del glorioso Movimiento Nacional, acordando celebrar misa de campaña, desfiles, recepciones y fuegos artificiales.

IMPOSICION DE MEDALLAS A LAS SEÑORAS Y SEÑORITAS QUE TRABAJAN EN LOS TALLERES DE INTENDENCIA DEL PILAR DE ZARAGOZA

ZARAGOZA, 28.—En los talleres de Intendencia de Nuestra Señora del Pilar se ha celebrado el acto de imponer medallas a las señoritas y señoras que en dichos talleres confeccionan ropa para el Ejército.

El acto fué presidido por la esposa del ministro del Interior, asistiendo el subsecretario de este departamento, las autoridades militares y civiles y jefes del Ejército. Se pronunciaron elocuentes discursos. Fueron impuestas trescientas medallas a las señoritas y señoras que llevan confeccionadas en estos talleres 210.277 prendas.

Beneficio a ciudades liberadas

Hoy miércoles, en CINE ECHEGARAY, se seguirá proyectando el grandioso film "VIAJE DE HITLER A ITALIA" donde se recogen los momentos de emoción de este trascendental acto, que hace época en la historia contemporánea.

Función especial para los pueblos de la provincia. Trenes especiales de Vélez a Málaga y regreso.

GUIA DE PROFESIONES, INDUSTRIAS Y COMERCIOS

AGENTES DE ANUNCIOS
Morales, Francisco.—Granada, 47. Teléf. 1754.
AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Saenz, 9. Teléf. 2708.
AGENTES DE TRANSPORTES
Sierra Iturriaga, José.—Tomás Heredia, 12. Teléf. 1490.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.
Entrambasaguas Caracuel, Eloy.—Granada, 64, y Larios, 1. Teléfono 1301.

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 CÉNTIMOS PALABRA. — MÍNIMO: DIEZ PALABRAS

ALQUILERES

ALQUILARIA para temporada verano chalet con o sin muebles Limonar o proximidades. Diríjase J. C. S. BOINAS ROJAS.

ALQUILASE PISO 150 pesetas mensuales. Cando Ureña 10. Haza Victoria.

FRENTE AL MAR y próximo al Parque se alquila casa amueblada por temporada verano, precio módico. Informarán Martínez, 12, primero.

COMPRAS

APARATO DE RADIO de batería comprárase. Escriban con precio y características del mismo a BOINAS ROJAS.

COMPRAMOS alhajas y relojes. Págonos más que nadie. Nueva, 16. Joyería Rodríguez y Padilla.

FINCA URBANA céntrica, compraría con o sin hipoteca, en justo precio. Escriban "Muñoz" BOINAS ROJAS.

OFERTAS

AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, carretera Cádiz, 180. Teléfono 2992.

CHOFER práctico con muy buenas referencias se ofrece para la capital o provincia. Escribir: A. D. G. BOINAS ROJAS.

EMPAPELADOR José Pagés Barrabino, Pedro Molina 3. Teléfono 2206. Gran surtido en papeles para habitaciones.

OFRECESE para dirección y trabajos de minas o canteras personas especializadas. Diríjanse al número 204, esta Administración.

PELUQUERA a domicilio. Marcel 2,25. Agua 1,50. Corte pelo 1,00. Cauce, 14.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS

MAQUINAS ESCRIBIR vendiendo a 150, 225, 400 y 600 pesetas, escribiendo perfectamente bien y con tipo escritura preciosa. Cortina del Muelle, 79, primero.

SE VENDEN solares bien situados y muy baratos, buenos para industria y edificación. Informarán en esta Administración.

SE VENDEN CASITAS solas o por grupos en el Palo, muy baratas. Informarán esta Administración.

VARIOS

CASA 250 PTS. Mensuales renta: cambiaría por finca campo. Doy o recibo diferencia. Escriban detallando "2 X" BOINAS ROJAS.

CUANDO LOS BRAVOS SOLDADOS VENGAN DEL FRENTE, sus uniformes pueden ser teñidos o lavados a seco en TIN TORERÍA INGLESA, que realiza estos trabajos rápidamente y a la perfección. Alderete, 40-42. Teléfono 1934. Granada, 17. Teléfono 2045. Torrijos, 31. Teléfono 1161.

BOTINAS ROJAS

Teléfonos 2941 y 3925

Málaga, Miércoles 29 de Junio 1938

Número suelto: 15 céntimos

PAISAJE DE VENTANA

El presidente y el profesor

DALADIER se ha olvidado de encender la luz de su despacho oficial, santuosísimo. Las sombras, huyendo de la algarabía callejera, se condensan en torno a la faz huidiza del responsable. Las mecanógrafas, los secretarios jóvenes, le han dejado solo, como olvidado, entre la magnificencia bizantina de los damascos. Sobre él, el busto de Marianne, de la que muchas veces, aquí mismo, se ha reído Cachín.

Daladier (despertando).—¿Cómo! ¿Pues no me he quedado dormido! ¡Con esta maldita negociación de los sindicatos...! Pero no sé algo raro; todo parece como naufragando en las sombras, y yo mismo pareceo nadar entre ellas, ahogándome, luchando... (Intenta encender las luces).—¿Y esto? ¿Cómo no me obedecen? ¿Y el teléfono? ¿No suena el teléfono? ¡Ah, mañana sabrán esos imbéciles respetar la autoridad de un ministro de Francia!...

Una voz.—Será una tontería, Eduardo. Yo he cegado las luces, yo he inutilizado el teléfono. Estamos aquí los dos solos, frente a frente.

Daladier.—¿Eh!... ¿Quién habla? ¿Quién se ha atrevido a incomunicarme con las dependencias?...

Una voz.—Yo, Daladier. Estás ante tu otro Daladier. ¿No es curioso...? (En tono declamatorio.) ¡Pasen, señores! ¡Daladier conversa en su Ministerio con Daladier!...

Daladier.—No comprendo... ¿Dices que...? Pero... ¡tonto, tonto de mí, yo soy, yo soy monstros Eduardo Daladier. Y tú... tú no eres más que un poco de fiambre, un trozo de carne sin digerir. Tendré que purgarme... Una voz.—Sí, efectivamente, tendrás que purgarte. Pero he venido de mi tumba. El olvido es como una tumba; tan fría como las otras, tan húmeda. Tenía interés en verte, en hablarte... Aquí no se está mal; tienes ventiladores para los días de agosto, cortina, estufa para las noches de vela. Tu sillón es uno de los más cómodos en la historia de Francia...

Daladier.—¿Para eso has venido? Yo te hacía más listo, Eduardo. Pero, en fin, sé breve. (Poco a poco va entrando en lo misterioso de la situación.) Tú no sabes lo que tengo que estudiar todavía, lo que resolver...

Una voz.—Conforme. Seré breve. (Su tono se hace burlando, suspirioso.) Eduardo, tú tienes tiempo todavía. ¿Te acuerdas de aquel mes del catorce? Fue todo tan rápido, tan decisivo... Las carteleras de los periódicos, Jaurés, los reservistas, el Chatelet...

Daladier.—Sí; era la guerra. (En tono de mitin.) ¡Nosotros los pacifistas, las conciencias, las...!

Una voz.—¡Alto! De eso quería hablarte! ¡Tú pacifista! Esa alianza... esa ayuda de Rusia... Yo, el Daladier de otros tiempos, era más ponderado...

Daladier (añorando).—¡Calla! ¡Pues no lo había olvidado! En mi época de profesor, Virgilio era mi debilidad. En la mochila llevé libros suyos...

Una voz.—En las mochilas, en las mochilas... ¡Cuántas de ellas vas a alinear en orden de combate! Gris, gris, gris, gris. Muchos irán tan jóvenes que ni siquiera leerán a Virgilio.

Daladier.—¿Qué quieres! Pero

es inevitable. ¡La democracia, el pueblo está en peligro, las...!

Una voz.—¡Palabras, palabras!, decía Hamlet. Sin embargo, dejemos eso si lo quieres. Pero el mundo vuelve a agitarse otra vez. Ahora es Oriente, España, Centroeuropa. Se acercará, nos cogerá a todos desprevenidos, equivocados. Estamos aliados con un país de neuróticos, de esquizofrénicos. ¿Y tú no temes... no te inquietas?

Daladier va a hablar. En ese momento, alguien llama a la puerta. Entra en acción el mundo, la vida. Daladier se pasa la mano por la frente. ¡Bah! Esas cenas con cañas... Luego irá a la "tenida", donde seguirá, como siempre, escuchando a Francia a la mayor gloria del Soviet mongol.

Juan MIRANDA

¡LADRONES! ¡LADRONES!

La venta del tesoro artístico español

PARIS, 28.—Durante la última semana han llegado a Francia unos diez camiones cargados de objetos de arte procedentes de Barcelona. Estos camiones han pasado la frontera por Le Perthus custodiados por individuos del cuerpo de Carabineros y en tránsito por el Gobierno rojo, con el fin de expedirlos después a otros países o procurarse con su venta divisas.

Según parece se trata de un negocio en grande escala que va a emprender ahora el Gobierno rojo, ayudado por algunos expertos extranjeros, la mayoría de ellos holandeses un judío holandés, un tal Van Dam, que desde el principio de la guerra realiza viajes a Barcelona y que

revendió con gran provecho en los Países Bajos cuadros, joyas y objetos de arte que había adquirido de las organizaciones anarquistas, ahora es el encargado de liquidar en comisión la expedición indicada.

Por vía marítima han llegado también a Marsella algunas expediciones de objetos de arte, que han sido vendidas clandestinamente por españoles, lo que hace creer que el Gobierno de Negrín no ha consentido eliminar por completo el tráfico y comercio por particulares de objetos preciosos.

La policía francesa está realizando actualmente una encuesta sobre estas ventas clandestinas.

Los rojos de Barcelona han aceptado la creación de un comité internacional que investigará la cuestión de los bombardeos aéreos en España

Este comité ha salido ya para Toulouse, y de sus investigaciones informará al de No Intervención

(Información de última hora)

LOS ROJOS ACEPTAN LA CREACION DE UN COMITE INTERNACIONAL QUE INVESTIGARA LA CUESTION DE LOS BOMBARDEOS AEREOS EN ESPAÑA

LONDRES 29.—El embajador de la España roja ha publicado la nota de Barcelona respondiendo a la pregunta inglesa sobre la creación de un comité que se ocupará de examinar la cuestión de los bombardeos aéreos en España.

Dicha nota fue entregada al encargado de Negocios de Inglaterra en Barcelona para que la transmitiera a su Gobierno. En ella los dirigentes rojos aprueban tal creación, declarándose de acuerdo con la composición y fines de dicho comité. Se estudia detenidamente la

proposición de designar un puerto desprovisto de carácter militar, que gozaría de inmunidad en los ataques aéreos. Esta proposición fue hecha por el Gobierno nacional español hace más de quince días y ha sido ratificada recientemente por el GENERALISIMO FRANCO en unas declaraciones a un periodista inglés.

LA COMISION SALE PARA TOULOUSE

PARIS 29.—El diario "Paris Soir" da cuenta de que la comisión que investigará la cuestión de los bombardeos aéreos en España ha salido para Toulouse y está compuesta por un inglés, un sueco y un noruego.

La comisión dará cuenta del resultado de sus investigaciones al Comité de No Intervención.

Las patrañas marxistas

Algunas preguntas en el Parlamento inglés sobre ellas

LONDRES 28.—En el Parlamento inglés fueron hechas ayer algunas preguntas con respecto a los bombardeos aéreos y las patrañas difundidas por los rojos españoles.

Respondiendo a las preguntas que le fueron dirigidas, el subsecretario del Exterior, Butler, declaró que no tenía conocimiento el Gobierno inglés de que hubiesen salido aviones de Italia con el destino de bombardear Barcelona.

Añadió que el Gobierno de Italia había asegurado al de Gran Bretaña que serían firmemente cumplidos los extremos relacionados con la no intervención y con el pacto italo-británico y que el Gabinete inglés consideraba tales seguridades como suficientes.

En Francia, los conflictos sociales han vuelto a recrudecerse

El déficit de los ferrocarriles acusa tres mil millones de francos

SE AGRAVAN LAS HUELGAS EN LA REGION DE MARSELLA

PARIS 28.—Existe gran preocupación por la huelga de una fábrica metalúrgica de la región de Marsella, que ha puesto en la calle a seis mil obreros, pues la huelga se ha extendido a cuatro fábricas más.

Se teme que las huelgas sean de larga duración y que otras veinte fábricas se sumen a ella, pues los obreros de las mismas desde hace varios meses tienen hechas peticiones como sus compañeros que han ido a la huelga.

EL DEFICIT DE LOS FERROCARRILES FRANCESES ES DE 3.000.000.000 DE FRANCOS

PARIS 28.—El ministro Prosard ha declarado que el déficit de los ferrocarriles franceses es de tres mil millones de francos, por lo que se van a tomar medidas para evitar los gastos.

Van a suspenderse los trenes en varios servicios, funcionando autobuses, pues así resulta más económico.

El Agente inglés en Burgos es esperado en Londres

Hará entrega al Gobierno inglés de la contestación del GENERALISIMO FRANCO a una nota que le fue enviada por Inglaterra

LONDRES 28.—El agente especial en la España nacional es esperado en Londres, donde hará entrega al Gobierno inglés de la contestación del GENERALISIMO FRANCO a una nota que le envió el Gobierno británico.

HUELGAS EN MARSELLA

MARSELLA, 28.—La huelga del personal de una compañía de construcciones navales se ha extendido a otros ramos.

Asciende a cuatro mil el número de obreros afectados por la huelga.

DE BURGOS

Ayer regresó el Jefe Provincial del Movimiento

A última hora de la tarde de ayer regresó de Burgos en avión el jefe provincial del Movimiento, don Juan Peraltá España. Sea bien venido.

VIDA OFICIAL

VISITAS AL VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO

BURGOS, 28.—El Vicepresidente del Consejo y ministro de Relaciones Exteriores, general Gómez Jordana, recibió esta mañana la visita del representante oficial de Inglaterra Sir Robert Hontsong, con quien conferenció. También fue visitado por el general jefe de Instrucción, Movilización y Recuperación, don Luis Orgaz.

Por la tarde el ministro fue cumplimentado por el Jefe del Servicio Nacional de Bellas Artes don Eugenio d'Ors, el cual le dio cuenta de su reciente viaje a Italia, donde representó a España en la Exposición biennial de Venecia.

UN TELEGRAMA DEL CARDENAL SEGURA

BURGOS 28.—En la Vicepresidencia del Gobierno se ha recibido el siguiente telegrama del Cardenal Arzobispo de Sevilla a S. E. el Jefe del Estado:

"Reunida representación entera archidiócesis en la inauguración solemne Asamblea Catequística Diocesana para fomento del pueblo, base verdadera restauración nacional, elevamos nuestras plegarias fervientes al Señor, implorando copiosas bendiciones que redunden en bien de la Patria."

DOS NOMBRAMIENTOS DE ALTOS CARGOS PARA FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

BURGOS 28.—Ha sido nombrado vicesecretario encargado del despacho con las Delegaciones nacionales el camarada Juan Manuel Fanjul Sedeño. El camarada Julián Pemartín Sanjaudo ha sido nombrado vicesecretario encargado de las Jefaturas e Inspecciones provinciales.

El cinismo rojo no tiene límite

BURGOS 28.—La "Gaceta" roja publica un decreto ordenando que sean prados los animales espirituales a todos aquellos heridos y enfermos que lo deseen, con arreglo a su correspondiente confesión.

El decreto constituye una prueba más del infame cinismo marxista, ya que en la zona roja no existe un solo sacerdote que abiertamente pueda otorgar los auxilios de la Religión Católica a quienes lo deseen.